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Manapság óriási a reklámok befolyása a 
fogyasztói piacra, és persze a laikus fel-
használó mindent ki is szeretne próbál-
ni. Arra vásárláskor nem is gondol, hogy 
esetleg neki nem az a legmegfelelőbb 
frizura, melyet a reklámban, vagy a 
modellen látott. Egy magas homlokú, 
hosszúkás arcú, ritka vékony szálú hajú, 
közel ülő szemű, száraz és porózus hajú 
embernek nem feltétlenül javasolt a 
hajvasaló, mert az eredmény lehangoló 
lehet. Kevesen vannak tisztában arcfor-
májukkal, adottságaikkal.

A fodrász felelőssége

A szakembernek illik ismernie mind 
a régi mind a legújabb fodrászati ter-
mékek és eszközök kínálatát, és szívén 
viseli vendége frizurájának sorsát. Az 
sem mindegy ugyanis, hogy az általunk 
ajánlott, jó minőségű hajformázó eszközt 
tudja-e otthon is helyesen használni.
Sokszor magunk sem tudjuk, hogy a 
termékeken található kifejezések mit is 
jelentenek, pedig ezek ismeretében so-
kat tudunk javítani a végeredményen. 

Szakkifejezések

Hajszárítók, hajvasalók

■ Az Ionic technológia a jobb minőségű 
és professzionális hajszárítók elenged-
hetetlen része. Ezzel a technológiával 
csökken a haj elektromos töltöttsége, te-
hát nem száll a hajunk hajszárítás után. 
A haj szárítása, formázása kíméletesen 
hidratálva történik.

■ A Teflon  bevonatú termékeket már 
elég régen és elterjedt mennyiségben 
használja a szépségipar is, hajvasalók, 
kreppelők, hajsütővasak bevonatára 
használják. Könnyen tisztítható és 
könnyű  vele dolgozni, ráadásul mega-
kadályozza a haj összeragadását és a haj-
formázó szerek letapadását.

■ A Teflonszálas bevonat amit  sajnos csak 
egy cég gyárt egyenlőre, a legújabb ta-
lálmányok egyike. 70%-al több védelmet 
nyújt a haj károsodásával szemben. A 
kerámia bevonatra helyezett teflonszálak 
előnye az, hogy a hajformázó eszköz 

felülete teljesen egyenletesen melegszik 
fel, ezáltal gyors és precíz lesz a munkánk. 
A haj nem érintkezik közvetlenül a fém-
lappal, így biztosít megfelelő védelmet. 
Teflonszálas termékek lehetnek hajva-
salók és hajsütővasak.

■ A Tourmalin a természetben megtalál-
ható féldrágakő. A hajunkat negatív io-
nokkal tölti fel, amitől még selymesebb, 
fényesebb lesz. A haj antisztatikussá vá-
lik, és szép egészséges frizurát kapunk. 
Ezt a viszonylag újabb technológiát 
hajszárítókban, hajvasalókban, és haj-
formázókban  találjuk meg.

■ A Kerámia bevonatú termékek is 
kezdenek elterjedni, több igényesebb és 
jobb minőségű eszközökben. Ezekkel a 
termékekkel szinte biztosak lehetünk ab-
ban, hogy a hajunk megfelelő védelmet 
kap, hiszen a kerámia bevonatú lapok 
egyenletes hő elosztást  biztosítanak, 
így hajunk nem ég meg. Hajszárítók-
ban, hajvasalókban alkalmazzák. A 
jobb minőségű gépek tömör kerámiából 
készülnek, igaz ezek igen kényesek, 
hiszen egy leejtés mondjuk, szeretett 
hajvasalónk végét  jelentheti.

A legmodernebb technológiát a Kerámia 
Diamond Teflon bevonatú hajvasalók-
ban találhatjuk meg, mely csak pár héttel 
ezelőtt került forgalomba. Előnye, hogy 
a vasaló lapja a legszélsőbb szegletekben 
is egyenletes hőt sugároz a hajra. Élet-
tartalma a többszöröse a hagyományos 
hajvasalóknak. (Míg egy régebbi fajtájú 
hajvasaló körülbelül 40.000 lehúzásnál 
már igencsak megkopik, addigra ezek a 

új  típusúak 300.000 ezres lehúzásnál is 
újszerű állapotúak maradnak.)    

Hajvágógépek, szőrtelenítők, borotvák 

■ Az acél  pengék. Rozsdamentes acélból 
készült pengék megbízható vágási telje-
sítményt biztosítanak, de élettartalmuk 
talán a legrövidebb.

■ A titán bevonat  az acélnál körülbelül 
300-szor keményebb, ezért élettartalma 
és vágási teljesítménye hosszantartó 
minőséget garantál.

■ A gyémántszerű karbon pengék az 
acélhoz  képest 400-szor keményebbek, 
így élettartalmuk egészen hosszantartó, 
és vágási teljesítményük kiváló.

 ■ A Kerámia vágóél igazi kakukktojás a 
felsoroltak között, hiszen élettartamáról 
nincs megbízható információ. Előnye 

az, hogy társaival szemben nem igényel 
olajozást, és vágási teljesítményére sincs 
panasz.

Fésűk, kefék

Minőségük és használatuk praktikuma 
egyaránt fontos. A rosszul megválasztott 
fésű vagy kefe felsebezheti hajszálain-
kat, megsértheti fejbőrünket, sztatikussá 
töltheti hajunkat.  Íme néhány tipp, mit 
vegyünk figyelembe vásárláskor. 

■ A vásárlás előtt óvatosan húzzuk át te-
nyerünkön a fésűt, és ha nem vág vagy 
karcol, akkor feltételezhetjük, hogy 
hajunknak sem árt majd. Egy rossz 
minőségű fésű felsérti a hajszálak fel-
színét, és sprőd, egészségtelen, matt hajat 
kapunk. Az anyagválasztás sem mindegy. 
Azok a legjobbak, amelyek antisztatikus 
anyagból (pl. szilikon) készültek Hajunk 
hosszához mérten rövid hajhoz sűrű, 

hosszú hajhoz gyér fogazatút válasszunk. 
A gyengébb minőségű fésűket gyakrab-
ban cseréljük, hiszen ezek felületén elég 
hamar kialakulnak a mikroszkopikus 
repedések, ezzel kiváló táptalajt adva a 
fejbőrre ártalmas mikrobáknak. 

■ A hajkefe is legyen jó minőségű: ennek 
sörtéi mesterséges és természetes szálak-
ból vegyesen szőttek. Körkeféknél fontos, 
hogy belsejüket egyenletesen átjárhassa 
főnözéskor a levegő, egyenletesen me-
legedjen és tartsa a hőmérsékletet. 

Ezek tudatában nyugodtan elindulha-
tunk vásárolni, lehet hogy kicsit többe 
fog kerülni, de hosszú távon biztosan 
megtérül. A végeredmény magáért fog 
beszélni, örömmel és sokat tudjuk majd 
használni új eszközünket, és biztosan 
nem valamelyik fiók aljában fog évekig 
sínylődni.    

Hajformázó eszközök, gépek

Az eszközválasztás titkai
Fodrászként bizonyára tisztában vagyunk a ténnyel, hogy szinte minden ügyfelünk otthonában találunk egy-két haj-
formázó gépet és jó néhány hajápolási szert, mely jó esetben elvétve használatra kerül, de legtöbbször valamelyik 
szekrény legalján végzi. Minden bizonnyal nem kapták meg azt az eredmény, vagy sikerélményt amit vártak tőle. 
Cikkünk a hajformázó eszközök kiválasztásában, vásárlásában segít.

Mógor Viktor
A belvárosi Semmelweis utcai Esztétika szalon fodrásza.
Rendszeresen jár továbbképzésekre, példaképének Fátrai Krisztinát tekinti.
A legújabb szolgáltatásai közé felvette a hajhosszabbítást és hajdúsítást is,
de a legérdekesebb a Holdfodrászat.

Figyeljünk rá, hogy a hajvasaló, vagy bármelyik haj-
formázó bevonata egyenletesen melegedjen, és legyen 
valamilyen jobb minőségű (teflon, turmalin, kerámia, 
diamond) védőréteggel ötvözve. Arra is figyeljünk, 
hogy hosszú hajnál idő- és energiatakarékossági okok-
ból célszerű széles hajvasalót választani. 


